Griot's Garage and the Airstream Club

In the automobile enthusiast's world, from local car shows to high-end auto auctions, one name stands out among the rest. Known for their superior car care products and commitment to excellence, **Griot's Garage** is the name to remember. They know perfection! From its humble beginnings literally in Richard Griot's garage, the company has grown to be <u>the</u> one-stop shop for premier car care products. Already associated with other enthusiast/owner groups such as the Porsche Club of America, BMW Car Club, and the Corvette Club to name a few, your Member Benefits Team is excited to announce a marketing partnership between Griot's Garage and the Airstream Club International to begin this January.

With this partnership, Griot's has announced that all Airstream Club members will receive a generous **15% discount** on their product line of **car care liquids**. Additionally, Griot's will support our Club through advertising and with a presence at our International Rally.

Since 1990 Griot's has developed, manufactured, and bottled their liquid car care products in their own U.S. manufacturing and distribution center. This provides Griot's total quality control over the washes, polishes, and waxes they produce. A tour of their website griotsgarage.com will show how a love of cars has led to the creation of leading-edge car care products. From their beautifully photographed catalogs, to their product development labs and manufacturing operation in Indianapolis, to their Art Deco inspired headquarters in Tacoma, Washington you will get a clear picture of what makes Griot's Garage so special.

As demonstrated on their website, Griot's Garage products are easy to use and they have a team of friendly, extensively trained customer service associates ready to help when you call or email with a question. There are also many free resources available on their website including videos, articles, tech sheets and more. All at your fingertips on griotsgarage.com!

According to their founder, Richard Griot, Griot's Garage was built on high expectations, which is why everything they sell is covered by a 100% Satisfaction Guarantee and Lifetime Guarantee against defect. They strive for perfection in everything they do so, as they say, you always..." Have fun in your garage! ""

Airstream Club members will be provided with a keycode to use at checkout when purchasing from the Griot's Garage online store. That keycode will be accessible in the Members Only section of our airstreamclub.org website. A link there will take you directly to Griot's Garage.

Please welcome Griot's into our Airstream Club family by visiting their website and supporting them with purchases from their entire line of car care products. We look forward to a long and mutually beneficial relationship. And if you find yourself in Tacoma, be sure to check their website calendar for car shows and enthusiast rallies scheduled to be held on the grounds of their beautiful headquarters.